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KONSOLOSLUK İSTİYORUZ

Değerli üyelerimiz ve Türk toplumu bireyleri,

Geldik, yerleştik, kendimizi kabul ettirdik! Çoğaldık, güçlendik, varlığımızı hissettirdik!
Bu güzelim şehirde, bir o kadar güzel Türk bir araya geldik, vatanımızdan uzak düştük, Kanada’yı ev 
bildik.  Ama  hala  bir  eksiğimiz  var...  Nisan  ayında  gerçekleştirdiğimiz  müzik  gecesine  katılımın 
beklenenden bir hayli yüksek oluşu açıkça ifade etmek gerekirse hem şaşırttı hemde büyük bir cesaret 
verdi. Daha öncede belirttiğimiz gibi eskinin ulaşılmazları artık uzanabileceğimiz mesafede duruyor.

Peki bu eksik nedir?

En  yakın  daimi  temsilciliğimiz  bizlerin  3  saat  ilerisinde,  4500  km uzağımızda…  Güzeller  güzeli 
Vancouver ve cennet vatanımız arasındaki bağları güçlendirecek tarihi adımı atmanın zamanı geldi, ne 
dersiniz?  İkinci  evimiz  Vancouver  şehrine  Türk  Konsolosluğu  açılabilmesi  amacıyla  TC 
Cumhurbaşkanlığı  nezdinde  yapacağımız  basvuru  için  bir  imza  kampanyası başlatıyor  olmamızı 
büyük bir gurur ile siz değerli Türklere bildiriyoruz. İmza toplayarak konsolosluk mu açılır demeyin, 
bunun bir çok örneği mevcut, en basit örneği ise Los Angeles şehrinde açılan konsolosluğumuzdur.

Katkıda bulunmanız için yapmanız gereken, derneğimizin yeni web adresine girerek bu kampanya için 
hazırlanmış bölüme isminizi ve eposta adresinizi yazmanız. Katılım için hiçbir koşul aranmamaktadır. 
Derneğimize üye olmanız gerekmemektedir ve hiçbir yaş kısıtlaması yoktur. Ailenizin her ferdini ayrı 
ayrı kaydettirin, tanıdığınız herkese haber verin. Birlikteliğimiz kuvvetimizdir.

Yönetim Kurulu Üyeleri Adına,
Bülent Burç Dizdar, Başkan - 2009

“Hizmet etmek için koşul aramak gerekmez, tek gereken gönül zenginliğidir, sevgidir”

HAZİRAN 2009
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Gelin sesimizi hep birlikte duyuralım
Kaderlerinde  Kanada’da  yaşamak  olan,  ailelerinden,  yakınlarından  ve 
arkadaşlarından ayrılmış, yeni ülkesine dişi ile tırnağı ile tutunup ‘başarmak’ 
zorunda  olan,  biz,  göçmenler.  Nereden  geldik  nereye  gidiyoruz  diye  düşünürüz 
bazen. Bağrından Yunus Emre’leri, Mevlana’ları çıkaran bir beldedir atalarımızın en 
son uğrak seçtikleri  güzel Anadolu.  Bizler  herhalde hızını tam alamayan boylardan 

birindendik de Anadolu’dan çok uzaklarda Kanada’da bulduk kendimizi.  

Türkiye ve Türk Kültürü ile bağıntısı olan bütün Kanadalılara sesleniyorum. Türk Kanada Cemiyetine 
üye olmayı şöyle bir düşününüz lütfen.  

Cemiyetimiz size ve Kanada’ya neler veriyor?
• Kanada’nın çok kültürlü mozaiğine renk katıyoruz ve bu şekilde zengin kültürümüzle gurur 

duyuyoruz; 
• Sanki çocukluk arkadaşınızmış gibi seveceğiniz, sevinçlerinize ve üzüntülerinize ortak olacak 

arkadaşlar ediniyorsunuz;
• Birlikte tiyatro, müzik/koro, folk dansı ve sportif faaliyetlerde bulunuyoruz; 
• Türkiye’mizin etkin ve doğru tanıtımına katkı sağlayabiliyoruz.

Sizleri, üyeliğinizi yenilemeye ve ayrıca çevrenizdeki kişileri üye yapma konusunda da Yönetim 
Kuruluna yardımcı  olmaya davet ediyorum.  Üyeliklerin  her sene yenilenmesi  gerekmektedir. 
Lütfen üyelik formunu doldurarak, cemiyet adına hazırladığınız çekle birlikte yukarıdaki adrese 
gönderiniz.

Hep Birlikte Elele
Erol Karacabeyli 

2009 Yılı Üyelik Aidatı: Aile: $50; Tek Kişi: $30; Tek kişi (65 Yas Ustu): $20: Tek Kişi (Öğrenci): 
$5

Deniz Tahberer Vancouver Müzik Akademisi’ndeki öğrenimini başarı ile tamamladı.  Ayrıca  British 
Columbia  Eyaleti'nin  Prince  Rupert  şehrinde  yapılan  Performing  Arts  BC  yarışmasında  yine  bir 
birincilik  aldı.  Yeteneğini,  bizlere  tattırdığı  klasik  müzik  şölenlerini  her  zaman  hatırlayacağız. 
Gelecekte  de,  dünyanın  heryerinde  toplumumuzu  başarılı  bir  müzisyen  olarak  temsil  edeceğine 
güvenimiz tamdır. 

***

TOPLUMUMUZDAN 
HABERLER

Erol Karacabeyli
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gönüllülerinden  ve  Turkuvaz  dans  grubumuzun  da  başarılı  bir  üyesi  olan  genç  arkadaşımızı 
toplumumuz adına canı gönülden kutluyoruz.

***

Kaan Erşahin kanseri yenme savaşında katkıda bulunmak üzere, 20-21 Haziran tarihlerinde Seattle 
yollarında pedal  sallıyor  olacak.  Toplum olarak kendisini  destekliyor,  bu bisiklet  turunu başarı  ve 
sağlıkla tamamlamasını diliyoruz.

***

Feza Sanigök ve Adriana Torellini’nin güzel bebekleri Mara Sema’ya anne-babası ile beraber mutlu, 
sağlıklı bir yaşam diliyoruz.

***

Eylem Sönmez ve Tamer Alev’in güzel bebekleri Maya’ya anne-babası ile beraber mutlu, sağlıklı bir 
yaşam diliyoruz. 

Dr. Bahar Çınarlı ile gurur duyduk ...
Bizim Analdolu gazetesi 15. yıldönümünü kutlamak amacıyla bir kültür ve film festivali düzenledi. 
Türk Kültür Günleri 22 Mayıs-2 Haziran tarihlerinde Montreal’de yapıldı. Uzun metrajlı Türk filmleri, 
Türk sanatçıların karma resim sergisi, Gala profesyonel dans gösterisi (Ahmet Lüleci et Collage Dance 

Ensemble), Kanada’daki Türk yönetmenler tarafından çekilmiş kısa metrajlı 
belgesel film gösterimlerinin ardından kokteyl ve ödül töreniyle son buldu. 
Ödül töreninde, yaklaşık 15 kişiye çeşitli dallarda ödülleri plaketler halinde 
verildi.  Dr.  Bahar  Çınarlı,  “Journaliste  de  l'anee”  ("Yılın  Gazetecisi") 
ödülüne laik görüldü. Ayrıca festivalde, Çınarlı'nın kısa metrajlı "Land of 
Exodus and Beauty" isimli belgeseli, başka iki Türk yönetmenin filmleriyle 
birlikte gösterildi. Film Fransız, Yunan ve Türk kökenli Kanada’lı izleyiciler 
tarafından büyük ilgi  gördü.  Özellikle  bazı  Türk  izleyicilerin  dedelerinin 

Selanik göçmeni olmasıyla çok hoş sohbetlere girildi, duygulu anlar yaşandı.

Belgesel  filmlerinin  ardından,  Bizim  Anadolu  gazetesi  Genel 
YayınYönetmeni  Ömer  Özen  Fransızca  ve  Tükçe  olan  soru  -  cevap 
etkinliğini  yönetti.  Çınarlı  ayrıca  festivale  filmiyle  katılmasından  dolayı 
şükran belgesi de aldı. 

Sayın Çınarlı’yı tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz …
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Gönüllü  toplum  üyelerimiz  11  Nisan  2009  akşamı  Vancouver  İskoçlarının  halk 
merkezinde  bir  ilki  gerçekleştirdiler.  Amatör  müzikçiler  Anadolu  Türküleri  ile 
başlayıp, Türk pop müziği, klasik Türk Müziği, Barış Manço’nun şarkıları ve derleme 
Türk pop müziği  ile  salonu tıklım tıklım dolduran  dinleyicileri  Türkiye’nin  kültür 
denizinde yüzdürdüler. Müzik arasında misafirler Fatma usta’nın tadımlık yemekleri, 
Yener’in ithal ettiği Efes Birası ve Yeni Rakı aperatifleri ile Türkiye’de yaşadılar.

Bu mükemmel organizasyon seksene yakın müzikçi, sahne yardımcısı ve 
dekoratör  gönüllülerinin  Demet  Edeer’in  liderliğinde  sergilediği  bir 
takım çalışmasının verimli ürünü oldu. Burç Dizdar’ın başkanlığındaki 
yönetim kurulu, gönüllü çalışanlarla örnek gösterilecek ahenkli,  yapıcı 
iletişimi ve organizasyonu ile derneğimizin güzel sayfalarına ve üyelerin 
belleklerine kazınacak profesyonellik sergilediler. Hepsini tebrik etmek 
boynumuzun borcu. Benim gibi yıllarını toplum örgütlemesine vermeye 
çalışan, sakalları artık ağarmış toplum üyeleri çok duygulandılar, gururla örgütlenmenin artık emin ve 
genç ellerde daha da yükselmesinin keyfini çıkardılar.

Bizim ev hanesinin hanımları da kemanlarla katkıda bulundular bu müzik şölenine. Bendenizin müzik 
dinleme zevki olmasına rağmen, müzisyenlik hünerleri  kara kargalardan biraz daha alt seviyededir. 
Korolara katılmak için can atmama rağmen, ev halkı tarafından veto edilmiş durumdayım. Dinleyici 
olarak böyle bir şölene katılmak benim için tam bir zevkti. Tüm gönüllülere candan teşekkürler. 

Eda bence yanlış meslek seçmiş. BC Sağlık merkezleri insane kaynakları programları yöneticisi yerine 
sunucu olsaydı  kesinlikle karşımızda her akşam televizyon programlarında boy gösterebilirdi.  Tüm 
gösteriyi  mükemmel  Türkçe  ve  İngilizcesi  ile,  nükteler  ve  kültürel  bilgiler  eşliğinde  dinleyicilere 
sundu. 

Grup Türkü,  kıskanılacak derecede güzel çalan Erdal’ın  sazı,  Sufi  müziğine aşık Öz ustanın neyi,  
Laura’nın defi, Demet’in de sesi ile Trakya, Ege ve Karadeniz türküleri sunup bizleri duygulandırdı.  
Hele  bizim  Denizli  yöresinin  “  Cemilem’in  Gezdiği  Dağlar  Meseli”  türküsünü  dinleyince  ben 
goyvedim gari çeşmeleri. 

Sonra UBC’li Renkli Sesler grubu, Orçun’un gitarı liderliğinde, Çağla’nın 
kemanı,  Eva’nın  flütü  eşliğinde,  Şebnem’in  nefis  sesinden  dinlediğimiz 
Türk  pop müziği  şölenini  sundu.  Bendeniz  de  UBC’li  olduğum için  bu 
takımı ellerim patlayıncaya kadar alkışladım. 

Grup Türkü  ve  Renkli  Sesler’deki  tüm çalgıcılar  da  türküler  söylediler, 
seslerinin de güzel olduğunu kanıtladılar.

Yusuf Altıntaş
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Musiki Parea’dan Laura adının “santur” olduğunu öğrendiğim tokmakla çalınan, kanunvari bir alet 
çaldı. Musiki Parea üyesi Bela ud, Wendy gitar,  Kate klarnet, Erika def ve Nesrin keman’la koroya 
eşlik ettiler. UBC’deki genç hocamız Görkem’in de görkemli sesine tanık olduk bu arada. Bu zengin 
koro bence artık kalıcılığını ispatladı. Bu kadar büyük bir koroyu bir arada tutan herhalde müzik aşkı 
olsa gerek. (İyi ki Nesrin’e lisede aşık olup evlenmişim. Yoksa bu grup kemansız ne halde olurdu ? ... )  
Klasik müzik hayranı bizim kuşak mest oldu dinlerken.

Şafak usta gitarı ile “Bir Başkadır Benim Memleketim” ‘den başlayıp 
bizleri  Türkiye’nin  bir  ucundan  daldırıp  öbür  ucundan  çıkartarak 
coşturdu.  Şafak’ın  güzel  sesi  ve  gitar  nağmeleri  bizim  tozlanmış 
ayakkabıları oynatmaya başlattı. 

Güler  ve  Erman  gitarları  ve  duygu  dolu  sesleri  ile 
Barış Manço’nun türkülerini çalıp söylediler, salonu coşturdular. Barış Manço bizim 
asi gençliğin barış dolu türkülerini pop müziğine uyarlayan usta idi. Zevk ve duygu 
ile dinledik. Güler-Erman ikilisinin Barış Manço ile ilgili  görsel prezantasyonunu 
Abelardo Mayoral yönetti. 

Geceyi  DJ  Emrah  ve  Şeniz’in  derlediği  müziklerle  dans 
ederekten,  Fatma’nın  yemeklerinden  aldığımız  kiloların  bir 

kısmını  pistte  tepinip  kaybederekten  sonlandırdık.  Dans  bölümünde,  ekrandaki 
nefis  görsel  şov  Clyde  &  Bonnie  Experiment  ikilisinden  Clyde’a  aitmiş.  UBC 
araştırma görevlilerinden Kaan, Adem ve Caner haricinde gecede daha isimlerini 
bilmediğim  bir  sürü  gönüllünün  zevkle  hizmet  verdiğini  gözlemledim. 
Organizatörler  detayları  benim  gibi  dinleyicilerden  daha  iyi  aktarabilirler.  Biz 
ayrıldıktan sonra da zevkli gösteriler devam etmiş. Folklor hocamız Güler hanım 
solo Azeri dansı yapmış, bizden daha enerjik üyeler oyunlar oynamış ve çok hoş 
anılarla geceyi tamamlamışlar. Sanırım detayları dernek sayfalarında verilir.

Folk dansları ile başlayıp, Türk şiirleri ve filmleri ile çeşitlenip, müzik şölenleri ile ivmelenen kültürel 
faaliyetlerimiz hem toplumumuzu bir arada tutan, hem de kültürümüzü Kanada’ya tanıtan ortak ögeler.  
Demet Edeer ve yönetim kurulunu bu başarılı kültür gecesini tertipledikleri için tebrik ederim.

Yazıyı Şekip Okumuş ağabeyin temennisi  ile bitireyim: “Her  dört ayda bir türkü gecesi  isteriz!” . 
Bizden istemek kolay, yerine getirmek ise karşılıksız kan ter içinde çalışan gönüllüleri desteklemeye 
bağlı. 

Yusuf Altıntaş
Yirmi küsur senedir dernek üyesi.

Not: Turkish Tunes koordinatörü Demet Edeer'in kaleme aldığı daha ayrıntılı bir yazıyı Türk Kanada Derneği 
internet adresinde bulabilirsiniz:  http://www.turkishcanadiansociety.org/Basarili-FINAL.pdf.  Ayrıca bu yazının 
bir özeti de Bizim Anadolu gazetesinde yayınlanacaktır.

http://www.turkishcanadiansociety.org/Basarili-FINAL.pdf


Sayfa 6 TOPLUM Haziran 2009 
2007

Güler Aylar

BINGO …
Wow!  I  was  very  surprised  and  excited  to  receive  an  e-mail  from  Nadia  who 
responded to our society’s announcement soon after the Turkish Tunes. Nadia and one 
of her friends wanted to be volunteers for the European Festival. 

I was a little curious too, as “Nadia” is not a Turkish name, how would she be involved in  
our community events. Nadia’s e-mail could be an important indicator that finally our society is doing 
something right to attract people, or she might have a personal reason to be a volunteer.   We decided 
to meet on Granville Island at the Blue Parrot, and emailed our cell numbers to each other. 

I went to the rendezvous a little early, ordered my latte,  and thought of these three possibilities: 1) 
Nadia is from an Eastern European country.  After she had been in Turkiye for a couple of years she 
fell in love with Turkish Culture and wanted to contribute to our society in Vancouver. 2) Nadia is 
from a Middle Eastern Country, fell in love with a Turkish man, and wanted to learn more about him 
through our society’s events.  3) Nadia is travelling to Turkiye soon. She is very excited and would like 
to know more about our culture. 

In the middle of my day dream I saw a good looking lady passing my table. She was about to use her 
cell phone.  I asked “Nadia“?  She responded “Yes “

Her sparkling hazel eyes and vivid voice tone were telling me that Nadia was also very excited to meet  
with me, and share her very interesting story. 

Nadia was born in Egypt in a Turkish family. Her great grand-parents travelled to Egypt to work for  
the Ottoman Government and played an active role in establishing the Ottoman spirit in the Egyptian 
culture. When Egypt became independent republic, Nadia’s family slowly lost all ties with their roots 
including the language. Although her grand-parents spoke Turkish at home, they did not live long 
enough for Nadia to learn the language that always warmed her heart. She still remembers just a little 
and she wished she could speak fluently.

Nadia came to Canada 22 years ago. Two years ago she travelled to Turkiye to teach English at a  
private school in Istanbul. She said “As soon as I arrived in Istanbul, I finally understood why I was  
feeling like a stranger in Egypt all my life.   I found my roots, and remembered everything that my 
mother and father used to do at home”.

Nadia’s story touched my heart because I then thought of my Turkish friends’ whose children grew up  
in Canada with exposure to limited Turkish Culture. Nadia did not know of the Turkish Canadian 
Society in Vancouver until she heard about Turkish Tunes through one of her Canadian friends, Steve.  
Nadia and Steve loved the Turkish Tunes night! One of our executive board members recorded her e-
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not a member.

Bingo……...that was the key information that I was looking for. She started receiving e-mails, and 
responded right away to be a volunteer for the European festival.  During our conversation, Nadia 
asked how she can be an official member of our society, and I was delighted to explain. 

Nadia is currently delivering music therapy workshops in Vancouver and the Sunshine Coast.  She was 
the first person to introduce this new concept to Canada last year. Nadia said “I actually learned about  
the  music  therapy  from  Turkish  resources  when  I  was  in  Istanbul.  Music  is  an  ancient  way  of  
meditating, and was largely used to heal many diseases and illnesses in the past.  Now this art and 
science  of  music  is  being  widely  rediscovered  by  Turkish  doctors  who  introduced  it  to  several 
hospitals and clinics in Europe”.

The  other  surprise  volunteer,  Steve, who  had  also  been  to  Turkiye,  joined  us  later.   Steve  is  a 
landscaper and the name of his company is “Baraka”.  Steve knows that this is a Turkish word. Nadia 
said that his business has done very well since then. Obviously he was inspired by the Turkish culture 
so much that he kept an EVIL EYE, Boncuk, at home. 

Nadia said a one thing during our conversation that was very significant and actually motivated me to 
write this article: 

 “At the Turkish Tunes night the president of the Turkish Society mentioned that there were 10,000 
Turkish and Turkish originated people living in BC.  Nadia said “at that point I felt that I was included 
and counted, since I was not officially Turkish but my family was Turkish.  Therefore, I felt strongly 
that I wanted to contribute to this society”. 

 Bingo…….. I would like to congratulate our president, Burc Dizdar, for his wonderful speech that  
gained the heart of Nadia as well as the hearts of other guests. 

Turkish Tunes and multicultural festivals are great examples to show that our society is moving in the 
right direction to connect people who share the same, similar or different cultures. 

As our Turkish Tunes Coordinator Demet Edeer said: “I guess Turkiye and ‘music’ share one huge 
similarity; they both CONNECT PEOPLE”.

Let’s cultivate this idea. Let’s be involved in music, art, and our beautiful Turkish origin, to connect  
the WORLD. Let’s  start  dreaming together to make a  bigger  voice in Vancouver through a giant  
TURKISH FESTIVAL next year, and say BINGO!                 

 Guler Aylar                                   
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EUROPEAN FESTIVAL

Turkiye won the first place at the European Festival!

Dear Members, and Friends:

In May, The Eurofest BC Society achieved the best European Festival in its history. As a member of  
the Eurofest  BC Society,  The Turkish Canadian  Society was represented 
with  32  other  European  groups.  The  Turkish  flag  was  carried  by  our 
representative  in  traditional  costume.  Our 
honorable member Mr.Ismet Olcay called a day 
before to offer his best  wishes for the festival. 
We  hope  Mr.Olcay  will  get  well  soon  and  be 
with us at the next event.

Many volunteers worked very hard at our Food, Cultural, and Market Place 
booths. Turkish Folklore dance and music were performed passionately on 
the stage.

At our cultural booth, the artistic photographs of Anatolian Civilizations 
and landscape of Cappadocia were displayed. Our volunteers in traditional 
costumes greeted the visitors, and gave valuable information about Turkiye 
by using a big touristic map of Turkiye. We received tremendous interest in 
our Cultural Booth this year.

The  team  work,  the  positive  spirit  of  the 
volunteers, and your votes were counted.  The Turkish Cultural Booth was 
announced the winner among other groups at the end of the day.

We would like  to  thank you for all  your  support  and  contributions  that 
resulted in this special honor to our society.

For the photos, and full list of the volunteers/performers:
http://www.turkishcanadiansociety.org/news/2009/Mayis2009/europeanfestival.html

Warmest regards,

Guler Aylar
Festival Coordinator.

http://www.turkishcanadiansociety.org/news/2009/Mayis2009/europeanfestival.html
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Fatoş Durmaz

Cafe Vancouver
Bu yazı Fatoş Durmaz’ın CanadaTurk dergisindeki yazısından alınmıştır.

Bu aralar Güneş pek mahçup, kendini göstermek istemiyor. Ne zaman utangaçlığını 
üzerinden  atıp  sıcacık  gülümsese,  kışkanç  rüzgar  oyunbozanlık  yapıyor:  Güneşi 
gölgeleyen bulutlarla işbirliğinde, havayı serinletiyor...  Biz sabırla yazın gelmesini ve 
Güneşle kucaklaşmayı bekleye duralım günler böyle geçip gidiyor. Hep acelesi olan 
zaman koşar adım ilerlerken, paniğe kapılmıyorsam tek nedeni, artık iki yaşına basan 
kızım Defne'nin serpildiğini ve gün be gün geliştiğini görmemdir. Vancouver'ın şehir 
merkezinde kızımla dolaşırken bir yandan bunları düşünüyorum bir yandan da artık 

yürümekten ağrımaya başlayan ayaklarımı dinlendirmek üzere soluklanacak bir kafe arıyorum. Her 
köşede malumunuz olan kafe zincirinin tanıdık kokusunu arkamda bırakarak ilerliyorum. Hep aynı 
renkler  içinde  bildik  tarzları  bana  sıkıntı  verirken  farklılığın  ve  altenatifin  özlemini  çekiyorum. 
Vancouver'ın  gözdesi  olan devasa merkez kütüphaneyi  geçerek sola kıvrılıyorum. Yaletown'dayım. 
Burası cakalı ve oldukça lüks bir semt. Kendine has bir dokusu ve havası var. Yüksek holding binaları 
arasında lüks oteller nazlı ve vakur cadde boyunca yerlerini almışlar.  Eskiden sıcak bir yuva olan,  
merdivenlerinde çocukların koşturduğu evler birer birer iş merkezine ve büroya dönüşmüş. Birkaçı ise 
gelinlik butik haline gelmiş, hala kullanılıyor olmaktan memnun... 

Artan bürolarla birlikte, kafeler de çoğalırken bir tabela ilişiyor gözüme: Cafe Vancouver! Geniş camın 
ardından  duvardaki  yağlı  boya  tablolar  dikkat  çekiyor  önce.  Tavandan  zarifçe  sarkan  lambalar  
yumuşak ışıklarıyla göz kırpıyor her gelene. Oldukça aralıklı dizilmiş granit masalar insana ferahlık  
duygusu  verirken,  granitten  aksıyan  yüzümü  görünce  temizliğinden  emin  olduğum  bu  kafede 
soluklanmaya karar veriyorum. Cam kenarlarındaki çiçekler, duvardaki tablolarla arkadaşlık ederken 
bir tabloda okyanusun esintisini ve fosfor kokusunu duyuyorum. Çikolata tonundaki geniş ve rahat 
koltuklara  duvarın  turkuaz  rengi  ferahlık  veriyor;  içeriden  gelen  -sonradan  organik  olduğunu 
öğrendiğim- kahvenin kokusu okyanus kokusunu bastırıyor.

Güleç yüzlü şirin bir garson kibarca siparişimi almaya geldiğinde menüde börek olduğunu öğrenince 
beğenim, yerini şaşkınlığa bırakıyor. Anavatan'dan uzakta Amerika'nın ta kuzeyinde bir ülkedeyim ve 
karşıma bizim patatesli kıymalı böreğimiz çıkıyor! İştahımı kabartan kahve kokusu böreği duyunca 
zihnimden hızla uzaklaşıyor ve yerini  ince belli  bir bardakta tavşan kanı  sıcak bir çaya bırakıyor. 
Çayımı karıştırırken çıkan tatlı tınıya kulağımı verirken zarif bardağın ince belinden tutup bir yudum 
içiyorum. Hımmm kıvam yerinde... İnce bir dilim limon ve bir yaprak taze nanenin eşlik ettiği çayımı 
yudumlarken dumanı tüten böreğin tadı bana anneanneciğimi hatırlatıyor. Camekanda sergilenen diğer 
yiyecekleri  merak  ederek  oraya  doğru  seğirtiyorum:  Baklava,  fırın  sütlaç  kurabiyeler,  humuslu 
taratorlu sandeviçleriyle oldukça geniş bir ürün yelpazesine sahipler. Bir Kanada kafesinde bulunacak 
her türlü kahve çeşidinin yanı sıra bir herbaristin hazırladığı özel karışım çayları da mevcut... 

Güzel geçen, yorucu bir günün ardından hem dinlenip hem de tatlı anılarla karnımı doyurduktan sonra, 
yüzündeki gülümseme gözlerine yayılmış olan garsondan kafenin sahiplerinin Türkiye'den olduğunu 
öğreniyorum. Bir dahaki sefere onlarla da tanışma umuduyla kızım Defne'yi de alarak yediğim böreğin 
tadı damağımda oradan ayrılıyorum. Anadolu Kanada sentezi bu kafeyi ardımda bırakırken, hemen her 
ülkenin mutfağının tanındığı bu şehirde bizim güzelim mutfağımızın neden bilinmediğini düşünmeden 
edemiyorum... Ne dersiniz, daha fazla Türk kafesi ve lokantası olsa güzel olmaz mı?
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Alliance International Student Services

Eğitim Danışmanlığı

698 Seymour Street         demet@aissvancouver.ca  
     Daire: 311                   Tel : 1 (604) 676 9787
Vancouver , B.C.,             Cep : 1 (778) 227 1340

                                            CANADA, V6B 3K6          Fax : 1 (604) 677 4047

AISS Vancouver (CanadaTR) Kanada'da kurulmuş Yurtdışı Eğitim ve Göçmenlik Danışmanlığı 
veren bir Türk şirketidir. Kanada'da eğitim görmek isteyen Türk öğrenciler ve Kanada'ya göçmen 

olarak gelmek isteyen herkes ücretsiz danışmanlık servisimizden faydalanabilir.

www.canadatr.com                    www.aissvancouver.ca
 

Murat Kadıoğlu
EMLAK

778-883-5225

Her  Türlü  Emlak  alışverişlerinizde, Alım 
Satım,  İmar değişikliği,  arazi  alımlarınızda 
beni arayabilirsiniz. Yeni Kingsway üzerinde 
olabilecek  imar  değişikliğinden 
yararlanarak,  kar  etme  olanakları 
konusunda beni arayabilirsiniz.

778-883-5225

E-mail: bicconsulting@yahoo.ca

Sutton West Coast Realty

Address:  GRANVILLE LOCATION 
1020 Granville Street 

Vancouver, BC V6Z 1L5
Tel: (604) 696-0040

DAVIE LOCATION
708 Davie Street 

Vancouver, BC V6Z 1B6
Tel: (604) 915-9797

Web Site: http://www.numerounopizza.ca/index.html 

http://www.numerounopizza.ca/index.html
mailto:bicconsulting@yahoo.ca
http://www.aissvancouver.ca/
http://www.canadatr.com/
mailto:demet@aissvancouver.ca
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2009 Cumhuriyet Balosu
Büyük Atamızın bize  bıraktığı  en kutsal  miras olan  Cumhuriyetimizi,  bir  kez daha Türk Kanada 
Cemiyeti’nin geleneksel Cumhuriyet Balosu ile kutlamaya hazırlanıyoruz.

Balomuzun tarihi  24 Ekim 2009, Cumartesi akşamı olarak tespit  edilmiştir.   Bu yıl  Cumhuriyet 
Bayramı  kutlamamızı  Executive Airport  Plaza Hotel,  Richmond’da’da yapacağız.  Detaylı  bilgi 
için internet sitemizi izleyiniz… www.TurkishCanadianSociety.org

Hizmet etmek için bir koşul aramak gerekmez. Tek gereken gönül zenginliğidir,  
sevgidir.

MAILBOX
TURKISH CANADIAN SOCIETY 

185 - 9040 Blundell Rd. Box: 331 Richmond B.C. V6Y 1K3
POSTA KUTUSU

YILLIK ÜYELIK AİDATI

AİLE $50

TEK KİŞİ $30

TEK KİŞİ (EMEKLİ  65+) $20

TEK KİŞİ (ÖĞRENCİ) $5

BAĞIŞ KAMPANYASI KATEGORİLERİ

BRONZ $1 - 100

GÜMÜŞ $101 - 250

ALTIN $251 - 500

PLATİN $501 ve üstü

REKLAM FİYATLARI
Reklamlarınızı TOPLUM gazetemizde ve INTERNET SAYFAMIZDA (ana sayfa ve sarı sayfalar 

üzerinden) yayımlayabilirsinizç

Fiyat Listemiz http://www.turkishcanadiansociety.org/member_adv_fee.htm
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